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Jemi të lumtur që sollëm për shoqërinë civile në Shqipëri 
platformën Tirana Convention Center që do të lançohet zyrtarisht 
në vitin 2023, një hapësirë virtuale moderne e dedikuar për 
të organizuar takime, sesione trajnimi dhe mundësi rrjetëzimi. 
Ajo synon të përsërisë përvojën gjithëpërfshirëse të pjesëmarrjes 
fizike, duke u ofruar pjesëmarrësve akses në audio dhe 
video të folësve dhe pjesëmarrësve të tjerë, si dhe materiale 
burimore rreth eventeve. Platforma është pjesë e agjendës sonë 
afatgjatë të dixhitalizimit, duke synuar adresimin e nevojave në 
zhvillim të rrjeteve dhe vizibilitetit së sektorit të shoqërisë civile. 

Kur bëhet fjalë për Sipërmarrjen dhe Inovacionin Social, 
viti 2022 shënoi hapa të rëndësishëm në promovimin e 
sipërmarrjes së qëndrueshme dhe të gjelbër. Iniciativat si 
konkursi “Idetë e Gjelbërta të Ballkanit”, “Akademia e Gjelbër 
e Ballkanit” dhe komuniteti gjithnjë në rritje i Dua Partner Invest 
(DPI), treguan angazhimin tonë për nxitjen dhe promovimin 
e start-upeve të fokusuara në ndikimin mjedisor dhe social. 

Angazhimi ynë për të ushqyer potencialin e rinisë në vend mbeti 
i palëkundur. Iniciativa të tilla si kampet e inovacionit në zonën 
ndërkufitare të projektit WORK4YOUTH pajisën të rinjtë me aftësi 
të vlefshme sipërmarrëse, ndërsa projekti WISE4YOUTH nënvizoi 
përkushtimin tonë për të formuar gjeneratën e ardhshme të liderëve. 
 
Partnerët Shqipëri vazhdoi punën e saj të gjatë në promovimin e 
filantropisë në vend. Eventet si “Rrathë Dhurues” dhe mbështetja për 
SMILE.AL, platforma e parë crowdfunding tërhoqën një mbështetje 
të jashtëzakonshme, duke përforcuar përgjegjësinë sociale dhe 
duke nxitur një ndjenjë solidariteti brenda komuniteteve tona. 
 
Ndërsa prezantojmë këtë raport vjetor, duhet të pranojmë se 
çdo arritje përfaqëson jo vetëm një moment historik për Partnerët 
Shqipëri, por edhe një fener shprese, progresi dhe evolucioni 
për kuadrin më të gjerë të shoqërisë civile në Shqipëri. 
 
Ne shprehim mirënjohjen tonë më të thellë për çdo individ, 
organizatë partnere dhe mbështetës. Besimi dhe mbështetja juaj e 
palëkundur kanë qenë të rëndësishme në rrugëtimin tonë. Ne hyjmë 
në vitin e ri me energji të reja, më të fortë falë përvojave kolektive 
dhe të frymëzuar nga mundësitë e pakufishme që na presin. 
 
Faleminderit që jeni pjesë e pandashme e rrugëtimit tonë. 
Sëbashku për më shumë arritje, bashkëpunime dhe suksese të 
ardhshme!

FJALA E DREJTORES
Të nderuar partnerë, mbështetës, 
bashkëpunëtorë dhe miq të Partnerëve 
Shqipëri! 
Duke parë rrugëtimin e Partnerëve 
Shqipëri përgjatë vitit 2022, shohim një 
vit të mbushur me sfida të përballuara 
me guxim, inovacion dhe qëndrueshmëri 
të palëkundur.
Ky raport vjetor rrëfen arritjet dhe 
përpjekjet tona në vitin 2022, duke ofruar 
një pasqyrë transparente të ndikimit tonë 
në nivel lokal dhe kombëtar. 

Shembull i angazhimit tonë për forcimin e sektorit jofitimprurës 
në Shqipëri është Kodi i Standardeve për OJF-të, nën drejtimin e 
Qendrës Kombëtare Burimore. Kjo nismë shërben si një gur themeli 
i përkushtimit tonë për forcimin e qeverisjes, transparencës dhe 
llogaridhënies brenda sektorit të shoqërisë civile. Vizioni ynë shtrihet 
përtej përpjekjeve tona individuale, duke synuar të krijojë një ekosistem 
ku organizatat operojnë me integritetin dhe përkushtimin maksimal. 

Në këtë kontekst, Shërbimi ligjor, i sapo prezantuar si pjesë e 
Shërbimeve Mbështetëse të Qendrës Kombëtare të Burimeve 
luajti një rol kyç në asistimin e shumë OJF-ve dhe grupeve 
joformale të aktivistëve. Gjithashtu, ne lehtësuam blerjen e 
softuerit “Alpha Cloud” dhe trajnimin për përdorimin e tij për 13 
OJF të dedikuara, duke kontribuar në një qeverisje më të mirë 
financiare. Qëllimi ynë ka qenë gjithmonë të forcojmë themelet 
e organizatave të shoqërisë civile, duke u ofruar atyre mjetet 
dhe mbështetjen e nevojshme për të vepruar në mënyrë efektive. 

Në fushën e qeverisjes, ne vazhduam misionin tonë për të garantuar 
përsosmëri dhe llogaridhënie brenda organizatave të shoqërisë civile. 
Iniciativat e fokusuara në rritjen e qëndrueshmërisë organizative, 
duke shfrytëzuar Kornizën e Adaptueshmërisë (Resilency+), 
theksuan përkushtimin tonë për t’u mundësuar organizatave 
të shoqërisë civile të zhvillohen mes presioneve të jashtme. 
 
Angazhimi ynë u shtri përtej kufijve të Shqipërisë. Bashkëpunimet 
me partnerë dhe projekte ndërkombëtare përforcuan rëndësinë 
e unitetit ndërkufitar. Ne u mbështetëm në këto partneritete në 
nivel rajonal dhe evropian për të punuar në mënyrë aktive për 
të parandaluar kufizimet ndaj organizatave të shoqërisë civile, 
duke mbrojtur rolin e tyre thelbësor në formimin e komuniteteve 
aktive dhe rolin e pazëvendësueshëm në integrimin në BE.  Juliana Hoxha, Drejtore
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EKIPIBORDI I DREJTORËVE

Neritan Kallfa
Kryetar
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Manaxhere e Financës

Manaxhere Programi

Manaxhere Projekti

Manaxhere Projekti
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Manaxhere Projekti

Oficere Finance 
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FAKTE NGA PUNA JONË NË 2022
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MJEDISI MUNDËSUES DHE ZHVILLIMI 
I QËNDRUESHËM I SHOQËRISË CIVILE
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Qendra Kombëtare Burimore për Shoqërinë Civile, e manaxhuar nga Partnerët 
Shqipëri, ka konsoliduar rolin e saj si një platformë  për shoqërinë civile në nivel 
kombëtar dhe lokal, duke mbështetur forcimin e kapaciteteve të sektorit, promovuar 
dhe lehtësuar dialogun në politikëbërje dhe advokuar për një mjedis mundësues.  
Këto janë disa fakte nga aktiviteti i QKB gjatë vitit 2022.

Qendra Kombëtare Burimore për Shoqërinë Civile në Shqipëri
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Qendra Kombëtare Burimore për Shoqërinë Civile në Shqipëri
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Qendra Kombëtare Burimore për Shoqërinë Civile në Shqipëri
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Rinia në Veprim! Pjesëmarrja në politikëbërje, fuqizim ekonomik dhe 
integrim social, organizuar më 12 maj 2022, ishte aktiviteti kryesor i Javës 
së Shoqërisë Civile 2022, një seri prej rreth 70 aktivitetesh kushtuar sektorit 
dhe promovimit të punës dhe kontributit të tij në të gjithë vendin, organizuar 
nga Qendra Kombëtare Burimore për Shoqërinë Civile në Shqipëri në 
bashkëpunim me organizata partnere nga i gjithë vendi.

Qendra Kombëtare Burimore për Shoqërinë Civile në Shqipëri
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KODI I STANDARDEVE PËR OJF-të NË SHQIPËRI 
 
Objektivi parësor i Kodit të Standardeve për OJF-të në Shqipëri është të rrisë efektivitetin e punës së organizatave dhe të krijojë besim 
midis mbështetësve, përfituesve dhe palëve të tjera të interesuara. Kjo arrihet duke promovuar qeverisjen e mirë, transparencën dhe 
llogaridhënien brenda sektorit. Kodi përbëhet nga një sërë parimesh dhe angazhimesh që drejtojnë sjelljen e OJF-ve dhe aktivitetin e tyre. 
 
Në Shqipëri, Qendra Kombëtare Burimore për Shoqërinë Civile shërben si Sekretariati i Kodit, i cili mbikëqyr zbatimin e 
tij. Që nga prezantimi i tij në 2021, Kodi ka tërhequr një numër në rritje të organizatave anëtare, me shumë të reja që u 
bashkuan në vitin 2022. Procesi i aplikimit mbetet i hapur gjatë gjithë vitit, duke i lejuar organizatat të bashkohen në çdo kohë. 
 
Për të ndihmuar OSHC-të në vlerësimin e përputhshmërisë me standardet e Kodit, Partnerët Shqipëri ka zhvilluar një mekanizëm 
vetëvlerësues online të quajtur STANDARDS4NPOs. Ky mjet ofron sugjerime cilësore nëpërmjet teksteve të automatizuara dhe sasiore 
përmes një sistemi pikësh. Mekanizmi Vetëvlerësues gjendet në platformën web https://standards4npo.al/ si dhe aplikacion mobile 
për IOS dhe Android.

13
shprehje interesi të 

vlerësuara

6  
anëtarë të rinj në 

Kodin e Standarteve 
në 20223  

pjesëmarrje në 
evente rajonale dhe 
ndërkombëtare për 

promovimin e Kodit të 
Standardeve

22
organizata 

të mentoruara

4300 vizitorë
1300 përdorues 

60 vlerësime 
të kryera

25 OJF të regjistruara në  
plaformën 

standards4npo.al

Ndërtim Kapacitetesh
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Ndërtim Kapacitetesh

PLATFORMA E REALITETIT VIRTUAL TIRANA CONVENTION CENTER

Sipërmarrja më e fundit e Partnerëve Shqipëri, Tirana Convention Center, 
prezanton një hapësirë virtuale moderne të dedikuar për organizimin e 
takimeve, seancave të trajnimit dhe mundësive të rrjetëzimit. E përbërë nga 
nëntë (9) hapësira të ndryshme virtuale, platforma mundëson organizimin 
e një game të gjerë eventesh, nga mbledhjet e ekipeve të vogla deri tek 
konferencat, panairet dhe konkurset. Dizajni i saj synon të përsërisë përvojën 
gjithëpërfshirëse të pjesëmarrjes fizike, duke u ofruar pjesëmarrësve akses 
në audio dhe video të folësve dhe pjesëmarrësve të tjerë, si dhe materiale 
burimore rreth eventeve. Për më tepër, platforma lehtëson ndërveprimin 
dhe rrjetëzimin midis pjesëmarrësve dhe organizatorëve të eventeve. 
 
Një tabelë njoftimesh në faqen kryesore shfaq listën e eventeve të kaluara 
dhe të ardhshme, duke u mundësuar përdoruesve gjetjen lehtësisht të 
eventeve me interes dhe rregjistrimin në to, të gjitha në një vendndodhje 
të centralizuar. E parashikuar të jetë funksionale në vitin 2023, Tirana 
Convention Center premton të revolucionarizojë organizimin e eventeve 
virtuale, duke nxitur takime dinamike dhe tërheqëse online dhe hibride. 
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Shërbimi Ligjor është një komponent integral i 
Shërbimeve Mbështetëse të Qendrës Kombëtare 
Burimore për Shoqërinë Civile për OJF-të dhe 
grupet joformale të aktivistëve. Ky shërbim ofron dy 
aspekte parësore: informacion ligjor dhe edukim 
për OJF-të, së bashku me këshilla ligjore lidhur me 
themelimin e tyre, funksionimin, pajtueshmërinë 
ligjore dhe fiskale dhe çregjistrimin ligjor. 
 
Përgjatë vitit 2022, Shërbimi Ligjor adresoi me 
sukses 50 kërkesa, duke ofruar asistencë për 
40 OJF dhe Rrjete nga 11 qytete të vendit. 
Brenda kësaj periudhe, shërbimi arriti të trajtojë 
dhe zgjidhë në mënyrë efektive 19 çështje 
prioritare me të cilat përballen këto organizata. 

Partnerët Shqipëri, në përpjekjet e saj për të ndihmuar OJF-
të në rritjen e kapaciteteve të tyre organizative dhe zbatimin e 
praktikave të mira të qeverisjes, ka lehtësuar blerjen e Softuerit të 
Menaxhimit Financiar “Alpha Cloud” për 13 OJF të interesuara. 
Përveç ofrimit të softuerit, Partnerët Shqipëri ofroi gjithashtu trajnime 
dhe asistencë teknike për këto organizata, duke u mundësuar atyre të 
përdorin në mënyrë efektive softuerin për sistemet e tyre të menaxhimit 
financiar, për praktika më efikase të menaxhimit në përputhje me      
                                             Standardet Kombëtare të Kontabilitetit. 

ASISTENCË DHE SHËRBIME TË REJA PËR OSHC-të

Ndërtim Kapacitetesh
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Eventi OJF-Biznes Speed Dating, 22 nëntor 2022, Tiranë. Aktiviteti mblodhi rreth 40 përfaqësues të bizneseve dhe OJF-ve nga pesë qytete, me synim nxitjen e partneritetit efektiv midis 
shoqërisë civile dhe sektorit të biznesit. 

DIVERSIFIKIMI I BURIMEVE TË FINANCIMIT PËR OSHC-të

Ndërtim Kapacitetesh
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Instituti ALTRIQendra STREHAQendra “Hapat e Lehtë”

RRITJA E ADAPTUESHMËRISË SË ORGANIZATAVE TË SHOQËRISË CIVILE
Adaptueshmëria është jetike për shoqërinë civile për të trajtuar 
në mënyrë efektive sfidat duke u përshtatur dhe duke reaguar në 
mënyrë proaktive dhe efikase.
Arritja e saj kërkon një mentalitet dhe qasje të ndryshme që shkon 
përtej forcimit organizativ. Bazuar në Kornizën e Resiliency+ të 
zhvilluar nga Partners Global, Partnerët Shqipëri nisi në vitin 2022 
një program të ri për të ndihmuar organizatat të adaptohen duke 
zhvilluar një proces analize, duke identifikuar dhe prioritizuar 
sfidat kryesore të adaptueshmërisë dhe duke hartuar një plan për 
të rritur përshtatshmërinë ndaj çështjeve kritike.

Partnerët Shqipëri, si pjesë e ekipit të ekspertëve të rrjetit 
Partners Global, në kuadër të projektit global INSPIRES, 
gjatë vitit 2022 vazhdoi punën për zbatimin e Kornizës 
Resiliency+ me gjashtë organizata të shoqërisë civile në 
Tanzani. Organizatat janë duke u ndihmuar dhe mentoruar 
në zhvillimin dhe zbatimin e Udhërrëfyesit të Resilency+. 
Me ndryshimet e shpejta të hapësirës qytetare në mbarë 
globin, ndërhyrjet më të shpejta dhe më të fuqishme janë 
kritike për forcimin e shoqërive civile lokale. INSPIRES po rrit 
njohuritë dhe kapacitetin për t’iu përgjigjur kufizimeve në rritje 
ndaj lirive demokratike të organizimit, tubimit dhe shprehjes. 

Foto: “Resilient Civil Society Learning and Networking Summit”, 
14 - 18 nëntor 2022, Dar Es Salaam, Tanzani. 
Samiti u projektua si një event global i programit INSPIRES, në 
drejtim të rrjetëzimit, shkëmbimit dhe të mësuarit shumë-dimensional, 
me pjesëmarrjen e 24 organizatave të shoqërisë civile nga 
Ekuadori, Gjeorgjia, Serbia, Kenia, Tanzania, Nigeria, Senegali.

Fillimisht, programi nisi me tre organizata dhe do të vazhdojë 
çdo vit, duke shtrirë mbështetjen e tij për organizata të tjera 
të interesuara në diversifikimin e burimeve të financimit, nxitjen 
e komunikimit dhe përmirësimin e imazhit publik, përqafimin e 
teknologjive të reja, angazhimin me mbështetësit, investimin në 
burimet njerëzore dhe promovimin e mirëqenies dhe mbështetjes 
së stafit. 
Duke trajtuar këto aspekte, programi fuqizon organizatat që 
të rrisin qëndrueshmërinë e tyre dhe të përballojnë në mënyrë 
efektive sfidat që hasin.

Ndërtim Kapacitetesh
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PROGRAMI I SHOQËRISË CIVILE PËR SHQIPËRINË DHE KOSOVËN
Programi i Shoqërisë Civile për Shqipërinë dhe Kosovën (2018-2022) u zbatua nga Fondacioni Kosovar për Shoqëri Civile 
(KCSF), me organizatë partnere Partnerët Shqipëri. 
Programi mbështeti pjesëmarrjen demokratike dhe zhvillimin e një shoqërie civile të fuqishme dhe aktive në Shqipëri dhe Kosovë, 
duke mbështetur OJF që çojnë përpara proçesin e anëtarësimit në BE përmes kontributit në njërën nga pesë fushat tematike: mos 
diskriminimi dhe barazia gjinore; mediat e pavarura; pakicat dhe grupet e margjinalizuara; mbrojtja e mjedisit, dhe lufta kundër 
korrupsionit. Që prej 2018, në kuadër të këtij programi, Norvegjia ka mbështetur me rreth 1.5 milion euro, 46 projekte të 
organizatave të shoqërisë civile në Kosovë (27) dhe Shqipëri (19). 

Pesë OJF-të e mbështetura përmes Thirrjes së tretë të skemës së nën-grantimit zbatuan iniciativat e tyre gjatë vitit 2022, duke kontribuar në rritjen e ndërgjegjësimit publik për të drejtat 
e komunitetit rom dhe egjiptian dhe komunitetit LGBTI+, përmirësimin e shërbimeve për grupet e margjinalizuara, një mjedis më mundësues për median e lirë dhe të pavarur, rritjen e 
transparencës së institucioneve në drejtim të informimit të publikut, mbrojtjes së mjedisit dhe zbatimit të OZHQ-ve në nivel vendor. 
Rreshti lart, nga e majta: Instituti i Kulturës Rome në Shqipëri (IRCA), QSNNN FushëArrëz, Instituti ALTRI. Rreshti poshtë nga e majta: Lëvizja MJAFT!, Qendra Streha.

Mbështetje Financiare

http://partnersalbania.org/News/programi-i-shoqerise-civile-per-shqiperine-dhe-kosoven/
https://partnersalbania.org/News/programi-i-shoqerise-civile-per-shqiperine-dhe-kosoven/
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Tryezë e rrumbullakët me palët e interesit për ndarjen e gjetjeve të Raportit të Metodologjisë së Vlerësimit të Rrezikut të Sektorit të OJF-ve ndaj Financimit të Terrorizmit, 17 qershor 2022, 
ku pati një diskutim konstruktiv mes aktorëve pjesëmarrës, lidhur mbi nivelin dhe faktorët e rrezikut të sektorit jofitimprurës ndaj financimit të terrorizmit (FT). 
Rekomandimi kryesor i raportit  “Rishikimi i kuadrit ligjor dhe rregullator në mënyrë që sektori i OJF-ve të mos klasifikohet i gjithi si me nivel të lartë rreziku ndaj financimit të terrorizmit, por 
të pasqyrojë kategorizimin e sektorit sipas vlerësimeve reale të kryera në përputhje me kërkesat e metodologjisë së FATF”, gjeti përkrahjen e pjesëmarrësve në tryezë dhe angazhimin për 
zbatim si pjesë e një procesi bashkëpunues midis gjithë aktorëve.

PARANDALIMI I KUFIZIMEVE MBI ORGANIZATAT E SHOQËRISË CIVILE 
NË EMËR TË PARANDALIMIT TË PASTRIMIT TË PARAVE DHE LUFTËS 
KUNDËR FINANCIMIT TË TERRORIZMIT NË SHQIPËRI 

Përpjekjet e vazhdueshme të Partnerëve Shqipëri për të parandaluar kufizimet e 
panevojshme ndaj organizatave të shoqërisë civile kulminuan në vitin 2022 me 
zhvillimin e Metodologjisë së Vlerësimit të Rrezikut të OJF-ve ndaj Financimit të 
Terrorizmit në Shqipëri. Kjo metodologji, e bazuar në një standard ndërkombëtar 
hartuar nga Greenacre Group, i ndihmon shtetet të kuptojnë dhe adresojnë rreziqet 
e FT-së për sektorin e OJF-ve. Raporti është ngushtësisht në linjë me kërkesat dhe 
udhëzimet e FATF, dhe është hartuar nëpërmjet një përqasje bashkëpunuese me 
përfshirjen e OJF-ve, institucioneve shtetërore dhe të zbatimit të ligjit, sektorit 
financiar dhe komuniteteve fetare, duke njohur interesin e përbashkët në luftën 
ndaj rrezikut të FT-së, përmes pjesëmarrjes së tyre në Grupin Mbikqyrës të 
Metodologjisë së Vlerësimit të Rrezikut të OJF-ve ndaj FT.
Puna e Partnerëve Shqipëri për Metodologjinë e Vlerësimit të Rrezikut të OJF-ve 
ndaj Financimit të Terrorizmit, në bashkëpunim me Drejtorinë e Përgjithshme të 
Tatimeve do t’i mundësojë shtetit shqiptar t’i përgjigjet kërkesave të FATF në lidhje 
me Rekomandimin 8 për OJF-të.

Advokim i bazuar në evidenca për një mjedis mundësues për shoqërinë civile
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Si pjesë e workshopit rajonal me temë “Rreziku i keqpërdorimit të organizatave jofitimprurëse për financimin e terrorizmit në Ballkanin Perëndimor”, organizuar nga GIZ në 15-16 
dhjetor 2022 në Tiranë, Partnerët Shqipëri prezantoi Metodologjinë e Vlerësimit të Rrezikut të Financimit të Terrorizmit për Sektorin e OJF-ve në Shqipëri.

Si organizatë partnere e Human Security Collective në Shqipëri, për zbatimin e Programit Global të 
GIZ mbi Flukset e Paligjshme Financiare në Ballkanin Perëndimor, Partnerët Shqipëri organizoi takimin 
afatmesëm të partnerëve të OJF-ve nga rajoni, të angazhuara në zbatimin e standardeve të FATF 
kundër financimit të terrorizmit për OJF-të. 31 tetor 2022

Nga trajnimi rajonal me organizata nga Shqipëria, Kosova, Mali i Zi, 
Maqedonia e Veriut dhe Serbia, rreth mekanizmave dhe masave për të 
adresuar rrezikun e mundshëm të abuzimit të OJF-ve për pastrimin e parave 
dhe financimin e terrorizmit.  
Ky ishte i pari i një serie trajnimesh të organizuara nga Partnerët Shqipëri 
dhe Shoqata Konekt në Maqedoninë e Veriut, në bashkëpunim me Human 
Security Collective.21 dhjetor 2022

Partnerët Shqipëri mori pjesë 
në Workshopin e HUB-it 
Global të Ekspertëve të 
parandalimit të pastrimit të 
parave dhe luftës kundër 
financimit të terrorizmit, 
organizuar nga ECNL në 12-
14 shtator, në Francë. 
Rreth 70 përfaqësues dhe 
aktivistë të OSHC-ve nga 45 
vende, u mblodhën për të 
diskutuar dhe forcuar reagimet 
e tyre ndaj kufizimeve të lirisë 
qytetare të influencuara nga 
PPP/LFT.

Advokim i bazuar në evidenca për një mjedis mundësues për shoqërinë civile
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Nga konferenca rajonale “Puna në distancë në BP6 – dhe implikimet që ajo ka 
mbi të drejtat e punës, gjininë dhe të drejtat sociale”, organizuar nga Qendra 
për të Drejtat në Punë, përfituese e granteve ad-hoc të projektit “Hubi Rajonal 
Për Zhvillimin e Shoqërisë Civile” zbatuar nga Rrjeti Ballkanik për Zhvillimin e 
Shoqërisë Civile në partneritet me Partnerët Shqipëri dhe organizatat e tjera 
anëtare nga rajoni. 2-3 nëntor 2022.

 

MATRICA E MONITORIMIT TË MJEDISIT MUNDËSUES PËR ZHVILLIMIN E 
SHOQËRISË CIVILE

Nga tryeza e rrumbullakët me 36 përfaqësues të institucioneve publike, organizatave jofitimprurëse, agjencive donatore dhe mediave, duke diskutuar gjetjet dhe rekomandimet e 
Matricës së Monitorimit të Mjedisit Mundësues për Zhvillimin e Shoqërisë Civile, Raporti për Shqipërinë, si një mjet advokimi drejt krijimit të një mjedisi mundësues për zhvillimin 
e shoqërisë civile në vend. 13 qershor 2022

MBROJTJA E HAPËSIRËS 
QYTETARE

Advokim i bazuar në evidenca për një mjedis mundësues për shoqërinë civile



RAPORT VJETOR RAPORT VJETOR 25

Advokim i bazuar në evidenca për një mjedis mundësues për shoqërinë civile

BASHKËPUNIMI EFEKTIV PËR ZHVILLIM  
 
Partnerët Shqipëri, si pikë fokale e Partneritetit të OJF-ve për Zhvillim Efektiv (CPDE), organizoi një seri diskutimesh me OJF-të dhe 
aktorët e tjerë mbi bashkëpunimin efektiv për zhvillim. 

Dialogu ShumëPalësh për Efektivitetin e OJF-
ve  zhvilluar në 21 nëntor mblodhi 45 përfaqësues 
të institucioneve publike, komunitetit donator dhe 
organizatave të shoqërisë civile, të cilët diskutuan mbi 
arritjet dhe sfidat nga perspektiva e tyre në lidhje me 
pjesëmarrjen efektive të OJF-ve në bashkëpunimin për 
zhvillim.  Në takim u theksua rëndësia për të patur 
një angazhim më të lartë për dialog, transparencë, 
konsultime efektive, bashkëpunim, dhe partneritet të 
ndërsjelltë në mbështetje të zbatimit të prioriteteve të 
vendit. 

Dialogu ndërmjet OJF-ve dhe Sipërmarrjeve Sociale mbajtur në 28 tetor, 
mblodhi 52 sipërmarrës socialë, përfaqësues të institucioneve kërkimore, 
institucioneve financiare, organizatave rinore dhe organizatave mbështetëse, 
rrjeteve dhe përfaqësues të komunitetit donator, të cilët theksuan rëndësinë e 
ndërmarrjes së nismave advokuese për bashkëpunimin për zhvillim ndërmjet 
organizatave jofitimprurëse dhe sipërmarrjeve sociale, bazuar në sfidat dhe 
mundësitë aktuale në vend. 

Forumi Përgjegjshmëria e OJF-ve në Bashkëpunimin për Zhvillim Efektiv mbajtur më datë 7 tetor mblodhi 
rreth 55 përfaqësues të organizatave të shoqërisë civile në vend dhe rajonin e Ballkanit Perëndimor, 
donatorë dhe institucione të tjera partnere, të cilët diskutuan mbi përgjegjshmërinë e OJF-ve dhe rolin në 
partneritetet për zhvillim efektiv.
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NXITJA E BASHKËPUNIMIT RAJONAL DHE E POLITIKAVE TË 
PËRGJEGJSHME NË KOHË KRIZASH
Partnerët Shqipëri udhëhoqi një përpjekje bashkëpunimi midis pesë organizatave rajonale që shërbejnë si qendra burimore të shoqërisë 
civile në vendet e tyre përkatëse. Nëpërmjet një serie forumesh diskutimi me organizatat e shoqërisë civile, rrjetet rajonale, organizatat 
ndërkombëtare, akademinë, institucionet shtetërore dhe aktorë të tjerë në Shqipëri, Bosnje dhe Hercegovinë, Kosovë, Mal i Zi, Maqedoni 
e Veriut dhe Serbi, ata lehtësuan shkëmbimin e përvojave më të mira, praktikat dhe sfidat që lidhen me përshtatjen ndaj pandemisë Covid-19. 
 
Temat e trajtuara përfshinin reagimin dhe përshtatshmërinë e organizatave të shoqërisë civile ndaj situatës Covid-19, ndikimin 
ekonomik me fokus në ekonominë sociale, rolin e një mjedisi mundësues në mbështetjen e filantropisë dhe solidaritetit gjatë krizave, 
aksesin në shërbime gjatë pandemisë, të drejtat e njeriut dhe aksesi në informacion, etj.

Advokim i bazuar në evidenca për një mjedis mundësues për shoqërinë civile
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Advokim i bazuar në evidenca për një mjedis mundësues për shoqërinë civile

FORCIMI I PARTNERITETIT DHE BASHKËPUNIMIT NDËRMJET 
SHOQËRISË CIVILE DHE MEDIAS

Rreshti lart: Program trajnimi me një grup prej 25 gazetarësh dhe përfaqësuesish të OSHC-ve, 26 shtator 2022. Rreshtat më poshtë: Katër forume rajonale me pjesëmarrjen e 77 OSHC-
ve dhe gazetarëve gjatë vitit 2022. 



RAPORT VJETOR 28

Gjashtë grupe pune sektoriale me pjesëmarrjen dhe 
kontributin e rreth 100 organizatave, u krijuan dhe 
punuan për të identifikuar nismat më të rëndësishme të 
shoqërisë civile.

PROMOVIMI I AKTIVITETIT, ROLIT DHE NDIKIMIT TË OSHC-ve 

30 Vjet Shoqëri Civile në Shqipëri 
- Përpjekja Vazhdon! ishte një 
spot i përgatitur nga Partnerët 
Shqipëri, për të promovuar 
arritjet, përkushtimin, përpjekjet e 
vazhdueshme dhe të palodhura të 
organizatave të shoqërisë civile në 
Shqipëri dhe ndikimin e punës së 
tyre. Spoti u transmetua gjerësisht 
në kanalet televizive kombëtare dhe 
mediat sociale të PSh.

Rritja e imazhit publik të sektorit
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Projekti TWIST luan një rol të rëndësishëm në rritjen e efektivitetit të sipërmarrjes sociale si një mjet për të rritur ripërdorimin social të 
aseteve të konfiskuara nga krimi i organizuar dhe si një model i qëndrueshëm për ekonominë gjithëpërfshirëse dhe biznesin social. Ai 
synon të ofrojë shërbime, aftësi, punësim dhe mbështetje për grupet e pafavorizuara, përfshirë viktimat e krimit të organizuar. Projekti 
bashkëfinancohet nga Bashkimi Evropian dhe zbatohet nga Libera në partneritet me Partnerët Shqipëri dhe Bashkinë e Tiranës, si 
dhe në bashkëpunim me Agjencinë e Administrimit të Pasurive të Sekuestruara dhe Konfiskuara.

TWIST: DREJT NJË MODELI TË RI TË SIPËRMARRJES 
SOCIALE NË ASETET E KONFISKUARA NË SHQIPËRI

Eventi i lancimit të projektit TWIST, 27 prill 2022, Tiranë. 

Mbështetja e zhvillimit të start-up-eve inovatore nëpërmjet ofrimit të shërbimeve të integruara
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Partnerët Shqipëri dhe Libera zhvilluan tre raunde trajnimesh rajonale 
në Tiranë, Shkodër dhe Vlorë. Këto trajnime, ku morën pjesë rreth 90 
përfaqësues nga organizatat e shoqërisë civile dhe bashkitë, u fokusuan në 
zhvillimin e sipërmarrjes sociale në Shqipëri dhe menaxhimin e aseteve të 
konfiskuara për ripërdorim social. Pjesëmarrësit u prezantuan me aspekte të 
ndryshme të sipërmarrjes sociale dhe rëndësisë së bashkëpunimit strategjik 
ndërmjet sipërmarrjeve sociale, organizatave të shoqërisë civile dhe 
autoriteteve lokale dhe kombëtare për të rritur ripërdorimin social të aseteve 
të konfiskuara.

Mbështetja e zhvillimit të start-up-eve inovatore nëpërmjet ofrimit të shërbimeve të integruara
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MBËSHTETJE PËR START-UPET E GJELBËRTA

Nga Konkursi i Bizneseve të Gjelbërta, 19 maj 2022. Konkursi është një aktivitet që Partnerët Shqipëri organizon prej vitit 2012, i cili synon të stimulojë e inkurajojë inovacionin për 
ide biznesi të gjelbërta në nivel lokal dhe të hulumtojë rolin e filantropisë në angazhimin e komuniteteve lokale për të gjeneruar ide biznesi të bazuara në shfrytëzimin e burimeve lokale, 
ringjalljen e traditave të prodhimit dhe tregjeve lokale, duke pasur një qasje miqësore ndaj mjedisit.
Konkurrentët janë sipërmarrje sociale, biznesi i vogël në vend, individë, dhe organizata jofitimprurës. Gjatë konkursit ata prezantojnë idetë e tyre para një jurie të pavarur me ekspertë të 
fushës së ekonomisë, edukimit dhe zhvillimit të biznesit.

Mbështetja e zhvillimit të start-up-eve inovatore nëpërmjet ofrimit të shërbimeve të integruara
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“Shebenik Egnatia Explorers” ngre kampe lëvizëse në 
Parkun Kombëtar Shebenik edhe në segmente të tjera të 

rrugës Egnatia, duke u krijuar turistëve më shumë mundësi 
lëvizjeje edhe argëtimit.

 

 

 

“Qukapiku Educative Toys” është një sipërmarrje që ofron 
për konsumatorin shqiptar lodra edukative për fëmijë, të 

prodhuar nga druri i pa trajtuar me kimikate.

 

 

 

“Funky Cabins – Glamping” ofron një hotel me 5 yje në 
natyrë (‘outdoor hotel’) nëpërmjet kabinave ekologjike të 

drurit të stilit indian me pamje xhami 360 gradë, duke 
eksploruar natyrën e mrekullueshme të vendit tonë.

 

 

 

“Belsh Smart City” është fitues për herë të dytë në 
Konkursin e Bizneseve të Gjelbërta. Në 2022, sipërmarrja 
zgjeroi aktivitetin ekzistues të ofrimit të biçikletave me qira, 

duke përfshirë edhe ofrimin e motorëve elektrikë “City 
Coco”, e duke krijuar kështu një shërbim krejt të ri që do të 

mundësojë turistët të eksplorojnë më gjerësisht zonën.

“Lika Apitourism” është një njësi e vogël akomoduese që 
mirëpret turistët në fshatin Sebisht. Kjo sipërmarrje kontribon 
në përmirësimin e përvojës së turistëve duke ofruar aktivitete 

të ndryshme gjatë qëndrimit të tyre, si shijimi i ushqimeve 
lokale, përfshirja e tyre në proceset e mbajtjes së bletëve si 

ushqimi, ruajtja, kujdesi dhe mbledhja e mjaltit, të quajtur 
ndryshe “Api-turizëm”.

Fituesit në vitin 2022

Mbështetja e zhvillimit të start-up-eve inovatore nëpërmjet ofrimit të shërbimeve të integruara
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“Idetë e Gjelbërta të Ballkanit”, edicioni i njëmbëdhjetë i konkursit rajonal organizuar nga Balkan 
Green Foundation, në mbështetje të zhvillimit të ideve të  gjelbërta lokale të qëndrueshme në 
Ballkanin Perëndimor dhe Greqi. Konkursi vjetor organizohet në bashkëpunim me organizata 
partnere nga vendet pjesëmarrëse. Selanik, 20 - 23 shtator 2022

Gjatë marsit 2022, në Shkup u mbajt edicioni i dytë i “Balkan Green Academy”, ku fituesit e 
konkurseve  kombëtare të bizneseve të gjelbërta nga Ballkani Perëndimor dhe Greqia, morën 
pjesë në trajnime dhe workshope për zhvillimin e qëndrueshëm të ideve në sipërmarrjen e 
gjelbër. Shqipëria u përfaqësua nga sipërmarrjet sociale “Romix Toys” dhe “Arka e Shijes”, dy 
ndër fituesit e konkursit kombëtar në Shqipëri për vitin 2021.

Mentorë dhe sipërmarrës nga vendet e Ballkanit Perëndimor, zhvilluan një vizitë studimore në Shqipëri gjatë muajit nëntor, ku diskutuan mbi potencialin e të rinjve për të zhvilluar biznese 
të gjelbërta në vendin e tyre si dhe ndanë eksperiencat në organizimin e konkurseve kombëtare të bizneseve të gjelbërta. Ata vizituan dhe mësuan më shumë rreth rrugëtimit të disa 
sipërmarrjeve sociale të gjelbërta në Shqipëri.

Mbështetja e zhvillimit të start-up-eve inovatore nëpërmjet ofrimit të shërbimeve të integruara
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www.duapartnerinvest.comDUA PARTNER INVEST 

Partneritet me Travelife për Operatorët Turistikë - organizuam përgjatë vitit 2022 tre 
sesione informuese online për Operatorët Turistikë, për një turizëm të qëndrueshëm.

Prezantimi i DPI në Panairin e Punës të organizuar nga Fakulteti Ekonomik në Universitetin 
e Tiranës, 28 prill 2022

DPI në 2022

Në vitin 2021, Partnerët Shqipëri lançoi Dua Partner Invest (DPI), 
një platformë inovative bashkëpunuese në fushën e sipërmarrjes 
dhe inovacionit. DPI shërben si një hub virtual, duke ofruar një 
platformë të vlefshme zhvillimi për startup-et në rajonin e Ballkanit 
Perëndimor. Platforma ofron një paketë të plotë shërbimesh që 
përfshin mundësitë për financim fillestar, mentorim, ekspozim në 
treg, partneritete ndërkombëtare dhe promovim.

Duke sjellë sëbashku tre aktorë kryesorë, DPI mbështet në mënyrë 
aktive ekosistemin e sipërmarrjes. Së pari, ajo lidh start-upet 
në kërkim të mundësive të financimit me një gamë të larmishme 
investitorësh ndërkombëtarë, duke përfshirë kompanitë, fonde 
kapitali sipërmarrës, donatorë, e skema investimi në impakt. Së 
dyti, DPI lehtëson angazhimin e konsulentëve me ekspertizë të 
specializuar në sektorin e start-up-eve, duke paraqitur një shans 
unik për rritjen dhe zhvillimin e startup-eve që sjellin ndikim social 
dhe mjedisor. Në këtë mënyrë, DPI synon të nxisë lulëzimin 
e sektorit të sipërmarrjes përmes fuqizimit të start-upeve dhe 
promovimit të sipërmarrjeve me ndikim në rajonin e Ballkanit 
Perëndimor.

Mbështetja e zhvillimit të start-up-eve inovatore nëpërmjet ofrimit të shërbimeve të integruara

www.duapartnerinvest.com
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Si pjesë e iniciativës ndërkufitare WORK4YOUTH ne organizuam dy kampe inovacioni në 2022 me të rinj, në Shqipëri dhe në Mal të Zi. Të rinjtë fituan aftësi praktike për t’u përfshirë në 
veprimtari sipërmarrëse dhe biznesi nëpërmjet përdorimit të qasjeve dhe teknologjive inovative.
Ata paraqitën përpara jurisë së eksperteve idetë e tyre të biznesit të zhvilluara gjatë kampit, për t’i lënë më pas vendin sesioneve të mentorimit me ekspertë për të zhvilluar Planet e Biznesit 
për idetë fituese, si një instrument për marrjen e mbështetjes së mëtejshme. Me krenari shohim që pas dy vitesh punë intensive dhe mbështetje, 32 të rinj me shpirt sipërmarrës nga qarku i 
Shkodrës, dhe bashkitë e Tivarit, Tuzit dhe Podgoricës janë gati të hyjnë në treg dhe të kontribuojnë me idetë e tyre të biznesit në rritjen e punësimit dhe zhvillimin e komuniteteve të tyre.

WORK4YOUTH

Nxitja e punësimit dhe vetpunësimit të të rinjve dhe grave nëpërmjet programeve të aftësimit dhe mbështetjes për hyrjen në tregun e punës
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Nxitja e punësimit dhe vetpunësimit të të rinjve dhe grave nëpërmjet programeve të aftësimit dhe mbështetjes për hyrjen në tregun e punës

PËR NJË TREG PUNE NË DOBI TË RINISË SHQIPTARE

Partnerët Shqipëri dhe RisiAlbania shpallën në prill 2022 një “Thirrje për Shprehje Interesi” për bashkitë shqiptare, për të përfituar nga një skemë mbështetëse për ngritjen e zyrave të 
këshillimit të karrierës në nivel vendor. Për të ndihmuar bashkitë e interesuara në marrjen e një vendimi të mirëinformuar për të aplikuar për këtë mbështetje, Partnerët Shqipëri organizoi dy 
sesione informuese të ndjekura nga dy vizita studimore në Zyrën e Këshillimit të Karrierës pranë Bashkisë së Tiranës. 5-6 maj 2022

RisiAlbania është një projekt inovativ, i mbështetur nga Agjencia Zvicerane për Zhvillim dhe 
Bashkëpunim, SDC, në partneritet me Ministrinë e Financave dhe Ekonomisë dhe që zbatohet nga 
Helvetas dhe Partnerët Shqipëri. Projekti synon të ofrojë më shumë mundësi punësimi për të rinjtë 
dhe të rejat në Shqipëri, nga mosha 15-29 vjeç, në mënyrë të qëndrueshme dhe gjithëpërfshirëse, 
përmes ndërhyrjeve në këto shtylla kryesore:

https://www.risialbania.al/

KËRKESA PËR PUNË
Rritje e kërkesës për 
vende të reja pune në 
sektorin privat; në turizëm, 
agribiznes dhe teknologjia 
e informacionit dhe 
komunikimit.

OFERTA PËR AFTËSI
Nxitje e ofertës së ofruesve 
privatë, programeve dhe 
metodologjive inovative që 
kërkohen nga biznesi në tre 
sektorët ku projekti stimulon 
kërkesën për punë.

KËSHILLIM KARRIERE & 
NDËRMJETËSIM
Përmirësim të shërbimeve 
të tregut të punës përmes 
këshillimit të karrierës dhe 
ndërmjetësimit.

ÇËSHTJET GJINORE & 
PËRFSHIRJA SOCIALE
Përfshirje e të rinjve, pjesë e 
grupeve të margjinalizuara 
në tregun e punës nëpërmjet 
ndërhyrjeve tona.

www.risialbania.al
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Shkolla e Ekonomisë Sociale u zhvillua në 5-7-9 dhjetor në Shqipëri. Programe të ngjashme u organizuan në secilin prej vendeve të Ballkanit Perëndimor nga partnerët zbatues të projektit 
WBSEA, me qëllim inkurajimin e të rinjve për të filluar një biznes social dhe mbështetjen e tyre në çdo fazë të rrugëtimit të tyre sipërmarrës, duke ndjekur metodologjinë e zhvilluar si pjesë 
e aktiviteteve të projektit.

Nxitja e punësimit dhe vetpunësimit të të rinjve dhe grave nëpërmjet programeve të aftësimit dhe mbështetjes për hyrjen në tregun e punës
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Si një prej organizatave partnere në zbatimin e projektit  RISE-ALB, Partnerët Shqipëri ishte 
pjesë e një delegacioni nga Shqipëria i cili zhvilloi një vizitë studimore në rajonin e Emilia 
Romagnas në Itali, në 18 – 21 tetor, për të vizituar disa sipërmarrje sociale të suksesshme 
dhe për t’u njohur me praktika të mira që rrjedhin nga politikat e zbatuara nga institucionet 
vendore. 

Në kuadër të iniciativës EYSET, Partnerët Shqipëri zhvilloi në tetor workshopin “Si të nxisim 
sipërmarrjen sociale midis të rinjve, përfshi dhe ata me aftësi të kufizuara”.
Workshopi iu drejtua përfaqësuesve të organizatave rinore për të prezantuar dokumentet e 
përgatitura nga projekti EYSET për të kontribuar në ngritjen e kapaciteteve të organizatave 
rinore në mbështetjen e të rinjve (përfshi dhe ata me aftësi të kufizuara) që duan të jenë 
sipërmarrës socialë, si dhe për të diskutuar mënyra alternative për të nxitur sipërmarrjen midis 
të rinjve përmes shërbimeve mbështetëse të ofruara nga organizatat rinore.

Forumi i dytë i projektit RISE mbajtur në Tiranë, në 6-8 Shtator 2022, mblodhi së bashku 
aktorët më të rëndësishëm të ekosistemit të sipërmarrjes nga vendet e Ballkanit Perëndimor 
dhe Evropa, për të diskutuar mbi rëndësinë e zhvillimit të mekanizmave mbështetës dhe 
kornizave ligjore, si një mënyrë për të renditur sipërmarrjen sociale si një instrument të 
fuqishëm për zhvillimin social dhe ekonomik në rajon.
Në sesionin “Bang the Drum for Social Economy in WB6”, ndamë eksperiencën e 
Partnerëve Shqipëri për Ndryshim dhe Zhvillim dhe rolin e organizatës në hartëzimin e 
ekosistemit, identifikimin e hendeqeve të shërbimeve mbështetëse të Sipërmarrjes Sociale, 
si dhe potencialin për ndërmarrjen e nismave të përbashkëta rajonale për të mbështetur 
ciklin e sipërmarrjes.

Seminari WISEs si një mjet për zhvillimin e sipërmarrjes rinore lokale, ishte një nga 
eventet e #EURregionsWeek (11-13 tetor 2022), eventi më i madh vjetore organizuar në 
Bruksel, kushtuar politikës së kohezionit. Ne prezantuam përvojën e PSH në mbështetje të 
sipërmarrjes rinore në Shqipëri. Workshopi u organizua nga ENSIE, partneri ynë zbatues në 
projektin rajonal WISE4YOUTH.

Advokimi bazuar në evidenca për avancimin e kuadrit ligjor dhe rregullator në mbështetje të sipërmarrjes dhe inovacionit social
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Potenciali i ekonomisë sociale në rajonin e Ballkanit Perëndimor - Konferenca përfundimtare 
e projektit WBSEA, u zhvillua në 12-14 dhjetor në Podgoricë. Eventi mblodhi së bashku 
aktorët më të rëndësishëm të rajonit të Ballkanit Perëndimor dhe Evropës në fushën e Ekonomisë 
Sociale, si përfaqësues të institucioneve shtetërore, organizatave rinore, sipërmarrës socialë 
dhe përfaqësues të sektorit të punësimit të të rinjve, për të kontribuar në identifikimin e një 
qasjeje të re për zhvillimin e ekonomisë sociale. Eventi shërbeu si një mundësi për të prezantuar 
dhe analizuar praktikat në nivel evropian si dhe për të paraqitur ekonominë sociale si një 
instrument për të angazhuar, fuqizuar dhe krijuar mundësi për të rinjtë e rajonit.

Partnerët e projektit Aleanca Rinore e Ballkanit Perëndimor për Ekonominë Sociale – WB SEA, zhvilluan gjatë 12-18 Shtator 2022 një vizitë studimore në Itali, të pritur nga organizata 
partnere COSV, në bashkëpunim me Consorzio Nazionale Gino Mattarelli dhe Consorzio Comunita’ Brianza.

Gjatë vizitës, pjesëmarrësit patën mundësi të njiheshin më shumë me zhvillimin e ekosistemit të Ekonomisë Sociale në Itali si dhe të shkëmbenin praktika me synim zbatimin e tyre dhe ofrimin 
e kontributit në përmirësimin e ekosistemeve në vendet e tyre respektive në Ballkanin Perëndimor. 

Avancimi i axhendës zhvillimore të sipërmarrjes sociale në vend dhe dialog institucional në nivel evropian
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Klotilda Kosta, Drejtore e Programeve e PSH, moderoi diskutimin mbi përvojën shqiptare 
në ripërdorimin social të aseteve të konfiskuara, në Workshopin Kombëtar për Ripërdorimin 
Social të Aseteve të Konfiskuara në Shqipëri organizuar nga OSBE më 25 nëntor 2022. 
Tiranë, 25 nëntor 2022.

Organizatat partnere, aktorë në fushën e ekonomisë sociale të WB6 dhe anëtarë të Rrjetit Diesis, themeluan SEEWEST - Aleancën e parë rajonale në mbështetje të ekonomisë sociale. Ata 
nënshkruan një Memorandum Mirëkuptimi me objektiva të qartë bashkëpunimi për arritjen e synimeve afatgjata në këtë fushë.  Aleanca përbëhet nga Partnerët Shqipëri për Ndryshim dhe 
Zhvillim, ARNO, Mladi ambasadori, LENS, CDP “Globus”, COSV - Cooperazione per lo Sviluppo, ADP-Zid, Coalition for the Development of the Solidarity Economy, Public, Caritas Šabac. 
14 dhjetor 2022, Podgoricë

Avancimi i axhendës zhvillimore të sipërmarrjes sociale në vend dhe dialog institucional në nivel evropian

Në një seminar mbi ripërdorimin e aseteve kriminale, përfshi ripërdorimin për qëllime 
sociale, PSH prezantoi sfidat dhe arritjet e përpjekjeve tona disa vjecare në krijimin 
e sipërmarrjeve sociale në prona të konfiskuara, në bashkëpunim me Agjencinë e 
Administrimit të Pasurive të Sekuestruara dhe të Konfiskuara. 
Seminari u zhvillua në kuadër të projektit të OSBE mbi rikuperimin e aseteve në 
Evropën Jug-Lindore, me pjesëmarrjen e përfaqësuesve të institucioneve dhe shoqërisë 
civile nga ky rajon. Rome, qershor 2022
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AKTIVITETI FILANTROPIK DHE 
INFRASTRUKTURA MBËSHTETËSE
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RRATHË DHURUES SHQIPËRI
Në përpjekjet e saj të vazhdueshme për promovimin e filantropisë në Shqipëri dhe për të gjeneruar mbështetje publike për 
grupet në nevojë, Partnerët Shqipëri organizoi në vitin 2022 eventin e tretë  crowdfunding “LIVE” të quajtur “Rrathë Dhurues”. 
Gjatë eventit, rreth 90 pjesëmarrës përfshirë individë, përfaqësues të sektorit të biznesit, komunitetit të donatorëve, institucioneve 
diplomatike, shoqërisë civile dhe medias, ofruan bujarisht mbështetje financiare dhe materiale për tre iniciativat e zgjedhura. Shuma 
totale e mbledhur prej 2,100,000  lekësh tejkaloi mbi dy herë objektivin prej 900 000 lekësh, duke theksuar ndjeshmërinë qytetare 
dhe solidaritetin për komunitetet në nevojë.

Zhvillimi i platformave crowdfunding
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Ngritja e shërbimit stomatologjik pranë Qendrës 
Komunitare “Gonxhe Bojaxhi” në Tiranë u 

bë e mundur përmes iniciativës së Qendrës 
Shqiptare për Zhvillimin e Familjes Fëmijë të 

shëndetshëm, komunitet i shëndetshëm!
Falë kontributeve të marra në eventin Rrathë 

Dhurues, më shumë se 400 fëmijë nga famije 
në nevojë në Njësinë Administrative nr. 4 në 

Tiranë do të përfitojnë shërbimet e kujdesit 
dentar aq shumë të nevojshme.

Pop-up book! një iniciativë e organizatës 
SHKEJ, përfitoi në event mbështetje për krijimin 
e një hapësirë miqësore, letrare, zhvilluese dhe 
inovatore në ambjentet e shkollës “Ferraj” e cila 

frekuentohet nga 148 nxënës.

Nadja e mirë gjyshërit tanë! një iniciativë e 
Roots Ngo, ndihmoi në ndërtimin e një hapësire 

rekreative për moshat e treta në qytetin e 
Shkodrës.

Zhvillimi i platformave crowdfunding
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Përgjatë vitit 2022, PSH ofroi trajnime dhe mentorim për 35 OSHC, duke u fokusuar në platformat crowdfunding, “Tregoni historinë tuaj!” – promovimi i fushatës crowdfunding” për të 
mobilizuar mbështetësit dhe për të mbledhur fonde.

Zhvillimi i platformave crowdfunding 
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SMILE.AL, platforma e parë crowdfunding në Shqipëri e krijuar 
në vitin 2021, mbështet projekte komunitare duke mobilizuar 
burime financiare nga dhurues individë dhe institucione. 
Platforma shërben si një mjet për të mbledhur kontribute dhe 
ndihmë në zbatimin e nismave komunitare, duke theksuar 
si rëndësinë e mbështetjes financiare ashtu dhe angazhimit 
më të gjerë në mbështetjen e projekteve në të gjithë 
vendin. Platforma është një nismë e Fondacioni Credins në 
bashkëpunim me Partnerët Shqipëri, Fondacionin Vodafone 
Albania dhe Grant Thornton Albania.

Gjashtë nga OSHC-të pjesëmarrëse në programin e trajnimit dhe mentorimit ë Crowdfunding, u zgjodhën për të promovuar projektet e tyre në SMILE.AL.

Zhvillimi i platformave crowdfunding
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Partnerët Shqipëri ofroi asistencë të personalizuar për 
dy organizata jofitimprurëse dhe një grup joformal që 
dëshirojnë të funksionojnë si Fondacione Komunitare. 
Ata u asistuan në identifikimin e çështjeve të komunitetit 
dhe krijimin e planeve për mobilizimin dhe gjenerimin 
e të ardhurave. Këto organizata tashmë kanë filluar 
zbatimin e nismave të tyre të para si fondacione 
komunitare, duke marrë mbështetje nga komuniteti 
lokal, bizneset dhe institucionet publike.
 
Gjithashtu, ekipi i Partnerëve Shqipëri mori pjesë aktive 
në diskutimet e organizuara nga Iniciativa Evropiane 
për Fondacionet Komunitare, duke ndarë përvojat e 
tyre në punën me Fondacionet Komunitare dhe duke 
u angazhuar në dialog të frytshëm me pjesëmarrësit e 
tjerë.

Në një tryezë të rrumbullakët me kolegë të rrjetit “Iniciativa Evropiane 
për Fondacionet Komunitare” (ECFI) u diskutua mbi një seri ndërhyrjesh të 
Fondacioneve Komunitare dhe organizatave mbështetëse të Fondacioneve 
Komunitare në Evropë, për manaxhimin e krizës së refugjatëve të Ukrainës. 
30 mars 2022

Duke punuar me të tre grupet, 10 mars 2022

Akademia Rinore Pogradec

Global Care Albania

ARSIS 

Zhvillimi i fondacioneve komunitare
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MONITORIMI I AKTIVITETIT FILANTROPIK
Në vitin 2022, monitorimi i aktivitetit filantropik në Shqipëri tregoi një rritje të kontributeve individuale. Fushatat Crowdfunding 
kanë fituar popullaritet të gjerë si mjet dhurimi, me një numër të konsiderueshëm prej 63,709 dhurimesh të dokumentuara. Dhurimet 
monetare janë lloji mbizotërues, ndërsa fëmijët dhe të rinjtë rezultojnë si përfituesit kryesorë. Vlera totale e regjistruar e këtyre 
kontributeve arrin në 460,366,227 lekë (4,361,100 Euro). Këtu paraqiten disa fakte kryesore nga monitorimi, ndërsa më shumë 
informacion mund të gjeni në faqen tonë të internetit.

Rritja e ndërgjegjësimit dhe interesit për vlerën ekonomike dhe sociale të aktivitetit filantropik

https://www.partnersalbania.org/raportet-mujore-te-monitorimit-te-aktivitetit-filantropik-ne-shqiperi/
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JAVE E FILANTROPISË 2022 
Sollëm sërish në vitin 2022 Javën e Filantropisë, një seri eventesh që përfshinë promovimin e figurave filantropike ndër vite, leksione të hapura me 
studentët e Fakultetit të Shkencave Sociale dhe Universitetit Mesdhetar të Shqipërisë, fakte dhe trendet e zhvillimit të këtij aktiviteti ndër vite, event rrjetëzimi 
me pjesëmarrjen e aktorëve të përfshirë në aktivitetin filantropik, si dhe prezencë në media.

KRIJIMI I NJË MJEDISI MUNDËSUES PËR ZHVILLIMIN E AKTIVITETIT 
FILANTROPIK 

Partnerët Shqipëri si anëtare e Rrjetit Global WINGS dhe një prej organizatave 
fituese të Fondit mbi Mjedisin Mundësues për Filantropinë (WINGS EE Fund)  po 
zhvilloi një seri tryezash diskutimi me përfaqësues të sektorit të biznesit mbi kuadrin 
ligjor dhe rregullator për dhurimet filantropike në vend. 
Diskutimet kontribuan në zhvillimin e një dokumenti politikash mbi mjedisin mundësues 
për zhvillimin e aktivitetit filantropik në Shqipëri. 

Rritja e ndërgjegjësimit dhe interesit për vlerën ekonomike dhe sociale të aktivitetit filantropik
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QEVERISJE ME PJESËMARRJE TRANSPARENTE 
DHE E PËRGJEGJSHME
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LEVIZ ALBANIA
LevizAlbania është një projekt që synon të forcojë demokracinë vendore në Shqipëri 
përmes angazhimit të aktorëve të shoqërisë civile dhe individëve si kampionë të 
demokracisë për një qeverisje vendore cilësore. LevizAlbania zbatohet nga një konsorcium i tre organizatave: 
Fondacioni Shoqëria e Hapur për Shqipërinë, Partnerët Shqipëri për Ndryshim dhe Zhvillim, dhe Co-Plan.

         
www.levizalbania.al

Partnerët Shqipëri, në kuadër të programit VASS të LevizAlbania, ofroi asistencë dhe mentorim për 44 përfitues të granteve të LevizAlbania (OSHC dhe grupe informale). Gjashtë (6) sesione 
tematike rrjetëzimi dhe 100 ditë mentorim lehtësuan shkëmbimin e informacionit mbi iniciativat lokale në vazhdim, shkëmbimin e praktikave më të mira në bashkëpunim me komunitetet lokale 
dhe institucionet publike, dhe zhvillimin e planeve për aksione të përbashkëta advokuese.

Fuqizimi i OSHC-ve dhe aktorëve të ndryshimit në rolin e tyre monitorues dhe angazhimin në proceset politikë-bërëse

Sërish në vitin 2022, LevizAlbania organizoi Javën e Demokracisë Vendore, momenti kulmor i prezantimit 
jo vetëm të arritjeve të LevizAlbania dhe nismave të mbështetura nga projekti, por edhe i ballafaqimit 
me sfidat dhe nevojat që kanë komunitetet lokale në përpjekjet e tyre për të nxitur ndryshimin. 
E zhvilluar nga data 6-11 qershor, Java e Demokracisë Vendore 2022 konsistoi në 22 aktivitete dhe 
veprime konkrete të aktorëve të shoqërisë civile të angazhuar në përmirësimin e demokracisë dhe cilësisë 
së qeverisjes vendore.

Në janar 2022, LevizAlbania shpalli Thirrjen e 9-të për Aplikime, drejtuar 
organizatave jofitimprurëse rinore, grupeve informale dhe individëve. Objektivi 
kryesor i kësaj thirrje ishte mbështetja dhe fuqizmi i të rinjve aktiv në komunitet 
që përhapin ndjenjën komunitare, mbështesin aktivizmin qytetar dhe ndërmarrin 
nisma konkrete për zgjidhjen e problemeve të hasura në komunitet. Nga 
aplikimet e pranuara u përzgjodhën 25 projekte fituese.

www.levizalbania.al
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Si pjesë e programit VASS të LevizAlbania, Partnerët Shqipëri zbaton nismën Lëvizja Rinore - Një Faqe e Re për Komunitetet Lokale. Ky program katërvjeçar ka në fokus edukimin e të 
rinjve me një sens vullnetarizmi, aktivizmi dhe përgjegjësie, si dhe forcimin e marrëdhënieve midis të rinjve dhe komuniteteve lokale drejt një demokracie më të fortë vendore.
Që nga viti 2019, Partnerët Shqipëri ka organizuar 28 kampe për të rinj, ku janë përfshirë 487 nxënës të shkollave të mesme nga 17 qytete të Shqipërisë. Këto kampe kanë rezultuar 
në hartimin dhe zbatimin e 28 nismave lokale të fokusuara në fusha të ndryshme si edukimin midis bashkëmoshatarëve, krijimin e hapësirave rekreative për të rinjtë, mbështetjen ndaj të 
moshuarve dhe fëmijëve pa kujdes prindëror, zhvillimin e laboratorëve të shkollave, dhe ndërgjegjësimin dhe mbrojtjen mjedisore.
Rreshti i sipërm: Eventi “Rinia flet”, 7 qershor 2022, Krujë. Eventi ofroi një platformë për të rinjtë për të ndarë përvojat e tyre dhe ndikimin e veprimeve të tyre, duke theksuar rëndësinë e 
angazhimit të të rinjve në nxitjen e demokracisë vendore. Rreshti i dytë nga lart deri tek i fundit: Kampet e të rinjve të organizuara gjatë vitit 2022 në 8 shkolla, në 7 qytete të Shqipërisë.

Fuqizimi i OSHC-ve dhe aktorëve të ndryshimit në rolin e tyre monitorues dhe angazhimin në proceset politikë-bërëse
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BALLKANI PERËNDIMOR & TURQIA 
PËR PUNËSIMIN RINOR

Shqipëria ka 11 organizata anëtare në Rrjetin YHWBT. Tetë organizata të reja nga e gjithë 
Shqipëria iu bashkuan rrjetit në vitin 2022. Përmes mbështetjes së skemës së nëngrantimit të 
programit, ato zbatuan iniciativa që kontribuojnë në përmirësimin e kapaciteteve të të rinjve 
NEET për akses më të mirë në tregun e punës.

Që prej vitit 2016, Partnerët Shqipëri përgatit “Indeksin e pjesëmarrjes rinore në jetën politike, 
ekonomike dhe sociale në Shqipëri”, një raport vjetor i prodhuar në secilin prej vendeve 
anëtare të rrjetit, i cili kontribuon në një raport rajonal që vlerëson pjesëmarrjen e të rinjve në 
dimensionin politik, ekonomik dhe social. Raporti ofron të dhëna të vlefshme për angazhimin e 
të rinjve dhe rekomandime për politika për të përmirësuar pjesëmarrjen e të rinjve në këto fusha. 
Në një debat konsultativ kombëtar të mbajtur në Shkodër në muajin dhjetor, PSH ndau gjetjet 
e raportit të Indeksit të Pjesëmarrjes Rinore për Shqipërinë 2021.

Ekipi i projektit “Ballkani Perëndimor dhe Turqia për Punësimin Rinor” u mblodh në Stamboll në 
30 nëntor – 3 dhjetor për të diskutuar rezultatet e iniciativave të zbatuara në Shqipëri, Serbi, 
Malin e Zi, Turqi, dhe Maqedoninë e Veriut, si dhe planet e ndërhyrjeve për vitin 2023 në 
mbështetje të punësimit të të rinjve.  Rezultate të ndërhyrjeve të organizatave grantmarrëse në 
Shqipëri u ndanë gjithashtu me partnerët në projekt. 

Partnerët Shqipëri është anëtare dhe një prej organizatave themeluese të Rrjetit Hub-i Rinor për Ballkanin Perëndimor dhe Turqinë i krijuar në vitin 2016. Rrjeti 
prej më shumë se 60 organizatash rinore nga Ballkani Perëndimor dhe Turqia, ka si objektiv të sigurojë një përfshirje më të madhe të të rinjve në Shqipëri, 
Maqedoninë e Veriut, Malin e Zi, Serbi dhe Turqi.

Promovimi dhe advokimi i praktikave të qeverisjes së mirë 

https://partnersalbania.org/News/youth-hub-per-ballkanin-perendimor-dhe-turqine/
https://partnersalbania.org/News/youth-hub-per-ballkanin-perendimor-dhe-turqine/
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Juliana Hoxha, Drejtore e Partnerëve Shqipëri, ishte një nga folësit në Konferencën Kombëtare 
Antikorrupsion të organizuar në 13-15 qershor 2022

Juliana Hoxha, Drejtore e Partnerëve Shqipëri, pjesë e një grupi prej 23 ekspertësh të përzgjedhur 
për të shërbyer si mentore për një grup prej 110 pjesëmarrësish nga 70 vende të botës, pjesë e 
Community Engagement Exchange Program 2021-2022.

Programi është një përvojë njëvjeçare e zhvillimit transformues të lidershipit, e krijuar për t’u 
mundësuar liderëve të shoqërisë civile (të moshës 21-28 vjeç) të shfrytëzojnë fuqinë e rrjetëzimit, 
marrëdhënieve dhe informacionit për të mirën publike, veçanërisht për çështjet që lidhen me 
dialogun qytetar dhe ndërtimin e paqes, qeverisjen e hapur dhe me pjesëmarrje, çështjet gjinore, 
adaptueshmërinë dhe zhvillimin e qëndrueshëm, dhe angazhimin e të rinjve.

Programi CEE është një program i Departamentit Amerikan të Shtetit me financim  nga Qeveria e 
SHBA dhe i mbështetur në zbatimin e tij nga IREX.

Në vitin 2022, Partnerët Shqipëri u anëtarësua në Aleancën për Ndërtimin e 
Paqes (AfP), një nga organizatat e spikatura në fushën e ndërtimit të paqes.
AfP është një rrjet jopartiak prej 150+ organizatash që punojnë në 181 vende 
për t’i dhënë fund konfliktit të dhunshëm dhe për të ndërtuar paqen. Aleanca 
përbëhet nga organizata jofitimprurëse, organizata të shoqërisë civile, universitete 
dhe kompani fitimprurëse me seli në Shtetet e Bashkuara dhe në mbarë botën që 
sjellin ekspertizë të ndryshme, por janë të bashkuara në avancimin e zgjidhjeve 
jo të dhunshme për parandalimin dhe zgjidhjen e konflikteve, si dhe rehabilitimin 
pas tyre.

Partnerët Shqipëri bën pjesë në rrjetin CHANCE - Civil Hub Against orgaNised 
Crime in Europe, një rrjet organizatash, grupesh informale dhe aktivistësh nga 
e gjithë Evropa. Qëllimi i rrjetit është të promovojë bashkëpunimin ndërmjet 
Organizatave të Shoqërisë Civile nga vende të ndryshme, që përballen me 
krimin e organizuar, mafian dhe korrupsionin, si dhe të promovojë barazinë dhe 
solidaritetin në shoqërinë evropiane. Në të promovohen nisma të shoqërisë civile 
në luftën kundër krimit të organizuar, përfshirë ripërdorimin social të aseteve të 
konfiskuara. www.chance.international

Promovimi dhe advokimi i praktikave të qeverisjes së mirë 

https://youtu.be/rL1WnXZIDa0
https://youtu.be/rL1WnXZIDa0


SHËRBIME ME PAGESË

Rreshti i sipërm, nga e majta në të djathtë: 
Trajnim në Avokim dhe Lobim me Fondacionin 
IPKO, Kosovë; Trajnim për Kujdesin ndaj Klientit 
dhe Shitjet Efektive me Fondin Agro&Social. 
Rreshti i mesëm, nga e majta në të djathtë: 
Trajnim për Kujdesin ndaj Klientit dhe Shitjet 
Efektive me NOA Finance, Fondi Besa. 
Rreshti poshtë, nga e majta në të djathtë: Trajnim 
për Kujdesin ndaj Klientit dhe Shitjet Efektive me 
FIBANK, trajnim për Rrjetin EDYN.

Partnerët Shqipëri ofron shërbime me pagesë të personalizuara që përfshijnë trajnime dhe mentorim të përshtatura si për sektorin privat ashtu edhe për 
organizatat e shoqërisë civile. Këto programe përfshijnë një sërë temash të ndryshme që përputhen me interesat dhe nevojat specifike të klientëve. Duke nxitur 
rritjen e aftësive dhe pasurimin e njohurive, këto shërbime fuqizojnë institucionet e klientëve për të rritur efektivitetin dhe efikasitetin në arritjen e objektivave të 
tyre.
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PUBLIKIMET

Të rejat më të fundit nga aktiviteti i PSH, Buletini i Qendrës Kombëtare 
Burimore për Shoqërinë Civile, dhe Buletini i Dua Partner Invest mbulojnë një 
gamë të gjerë zhvillimesh në shoqërinë civile, në fushën e sipërmarrjes e më 
gjerë, si në nivel kombëtar ashtu edhe rajonal e global.
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https://youthwbt.eu/youth-participation-index-2021/
https://www.partnersalbania.org/wp-content/uploads/2022/07/Raporti-Matrices-2021.pdf
https://partnersalbania.org/wp-content/uploads/2023/01/Metodologjia-vleresimit-te-rrezikut-te-ojfve.pdf
https://www.partnersalbania.org/wp-content/uploads/2023/02/raport-indeksi-pjesemarrjes-rinore-2021.pdf
https://partnersalbania.org/wp-content/uploads/2022/12/histori_suksesi_zbatuesit_programi_norvegjez.pdf
https://www.partnersalbania.org/wp-content/uploads/2023/06/Dokument-Politikash-sistemi-arsimor-dhe-masat-parandalimit-largimit-trurit.pdf
https://www.partnersalbania.org/wp-content/uploads/2023/03/Policy-Brief-W4Y.pdf
https://www.partnersalbania.org/wp-content/uploads/2022/11/Paper-Statusi-nd-sociale_compressed.pdf
https://resourcecentre.al/wp-content/uploads/2022/04/Covid-19-dhe-Shoqeria-Civile.-Nje-vleresim-i-ndikimit-te-situates-se-pandemise-ne-vendet-e-Ballkanit-Perendimor.pdf
https://www.partnersalbania.org/wp-content/uploads/2023/02/SS-partnere-ne-adv-per-zhvill-bashkep.pdf
https://www.partnersalbania.org/wp-content/uploads/2023/08/Broshura-Sipermarrjet-gjelberta-2023.pdf
https://www.partnersalbania.org/wp-content/uploads/2022/07/Mjedisi_favorshem_per_aktivitetin_filantropik.pdf
https://partnersalbania.org/wp-content/uploads/2022/07/PSH_raport_vjetor_2021.pdf
https://resourcecentre.al/sq/nrc-newsletter/
https://duapartnerinvest.com/homepage/library/book-detail?id=60
https://www.partnersalbania.org/publication/te-reja/
https://drive.google.com/file/d/1-SGHc8lNw_EROe4hTfNg6WgKZZyAwBzQ/view
https://www.partnersalbania.org/publication/revista-philanthropy/


PROGRAMET E PARTNERËVE SHQIPËRI NË FOKUSIN E MEDIAS
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LISTA E PROJEKTEVE
PROJEKTI DONATORI

Demokracia Vendore në Veprim - LEVIZALBANIA Agjencia Zvicerane për Zhvillim dhe Bashkëpunim (SDC)

Për një treg pune në dobi të rinisë shqiptare - RISI ALBANIA Agjencia Zvicerane për Zhvillim dhe Bashkëpunim (SDC)

Qendra Kombëtare Burimore për Shoqërinë Civile në Shqipëri Bashkimi Evropian

Rritja e llogaridhënies, besimit të publikut dhe adaptueshmërisë së 
organizatave të shoqërisë civile

Ambasada e Shteteve të Bashkuara në Shqipëri

Përmirësimi i Aktivitetit Filantropik dhe Infrastrukturës Mbështetëse në 
Shqipëri

Rockefeller Brother Funds

Programi i Shoqërisë Civile për Shqipërinë dhe Kosovën Ministria e Punëve të Jashtme të Norvegjisë, e përfaqësuar nga Ambasada e Mbretërisë së 
Norvegjisë në Prishtinë

Work4Youth Bashkimi Evropian përmes Programit të Bashkëpunimit Ndërkufitar Mali i Zi – Shqipëri 2014-
2020 nën IPA II

TWIST - Drejt një Modeli të Ri të Sipërmarrjes Sociale në Asetet e 
Konfiskuara në Shqipëri

Bashkimi Evropian përmes Delegacionit të Bashkimit Evropian në Shqipëri

 Ballkani Perëndimor dhe Turqia për Punësimin Rinor Komisioni Evropian

RISE-ALB RISE - ALB 
 Fuqizimi i sipërmarrjes Sociale në Shqipëri

 Agjencia Italiane për Bashkëpunim dhe Zhvillim (AICS)

Mundësimi dhe mbrojtja e hapësirës qytetare – Gjetja e zgjidhjeve të 
reja dhe programeve novatore për adaptimin në hapësirën qytetare në 

zvogëlim (INSPIRES)

USAID, përmes Partners Global

Aleanca Rinore e Ballkanit Perëndimor për Ekonominë Sociale ((WBSEA) Bashkimi Evropian, Programi Erasmus +

Nxitja e bashkëpunimit rajonal dhe e politikave të përgjegjshme në 
kohë krizash

Balkan Trust for Democracy - një projekt i German Marshall Fund of the United States, dhe 
USAID

Vlerësimi i Rrezikut të OJF-ve ndaj Financimit të Terrorizmit Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH

OJF-të shqiptare dhe Rekomandimi 8 i FATF Human Security Collective (HSC) nën Programin Global të GIZ-it për Flukset e Paligjshme 
Financiare

Rritja e bashkëpunimit për një mjedis mundësues për aktivitetin filantropik 
në Shqipëri

WINGS Network

Mbrojtja e Hapësirës Qytetare -  Hub-i Rajonal për Zhvillimin e Shoqërisë 
Civile

Agjencia Ndërkombëtare Suedeze për Bashkëpunimin për Zhvillim (SIDA) përmes Rrjetit 
Ballkanik për Zhvillimin e Shoqërisë Civile

Fuqizimi i Organizatave Rinore përmes Sipërmarrjes Sociale në Turizëm 
(EYSET)

Bashkimi Evropian, Programi Erasmus +

WISEs4Youth në Ballkanin Perëndimor Bashkimi Evropian, Programi Erasmus +

 Korniza e Iniciativave Vendore Partneriteti i OSHC-ve për Efektivitetin e Zhvillimit (CPDE)

Rrathë Dhurues Shqipëri The Funding Network

Idetë e Gjelbërta të Ballkanit – Programi i Sipërmarrjes së Gjelbër të 
Qëndrueshme në Ballkanin Perëndimor 

Bashkimi Evropian, Programi Erasmus +
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MBËSHTETËSIT DHE PARTNERËT TANË KRYESORË

Norwegian Embassy

Funded by the
European Union
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*Buxheti i drejtpërdrejtë i manaxhuar nga Partnerët Shqipëri, pa përfshirë projektet
LevizAlbania dhe RisiAlbania.

FINANCAT
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